ERRATA.

On page 19, the Gross Revenue from the St. Lawrence Canals, should be \$92,547.46, not \$92,347.46.

The Totals in the 1st and 6th columns of the Statement should be corrected, to correspond.

On page 68, for "Contingencies of Departments Generally" \$39.611.74, read \$30,511.74.

On page 87, \$3.80 too much is charged to Reformatory West, which should be added to Reformatory

On page 105, the amount paid R. L. Denison, for Agricultural Societies, is too much by \$675.85, this amount having been paid him for Agricultural Instruction, Upper Canada.

On page 131, for Fishery Bounties, \$2,374, read \$8,374.

On page 145, \$100 too much is charged to Salaries of Police France Council West.

On page 145, \$100 too much is charged to Salaries of Police Force, Canada East, and \$100 too little to Salaries of Police Force, Canada West. Correct the totals accordingly.

On page 174, Total Post Office Service, read \$559,195.25.

See page 203, for Sundry additions to several services.

The Totals in Statement III, are in all cases the proper ones, the above corrections and transfers having been made before that Statement was printed.